

Protokoll fört vid Holsljunga Föräldraförenings styrelsemöte 2018-11-05

Närvarande: Frida Grimborg, Jan Svensson, Alöna Claesson, Emmeli Christiansen

- Mötet öppnades.
- Till justerare valdes Alöna Claesson.
- Lucia - Emmeli inhandlar det som behövs så som pepparkakor, glögg och dylikt. Fixar likadant till julavslutningen.
- Julavslutningen - Alöna fixar paket till barnen och Jenny till lärarna. Jenny hade tagit på sig att kolla upp något. Vi diskuterade alternativ som något personligt och användbart ex. mössa med namntryck, personlig termomugg eller dylikt kom upp som förslag. Både skolans och förskolans barn är välkomna på julavslutningen som FF har på skolgården efter det som eleverna har i kyrkan.
- Det behöver fixas kvitto till sponsorerna på de pengar som de har sponsrat oss med.
- Frida kom med förslaget om skolfotografering som FF anordnar, hon kollar av intresset från föräldrar och detta läggs i så fall på våren.
- Vi behöver ta reda på vad barnen har för önskemål på typ av aktiviteter.
- Fortsättningsvis kommer mötena att sättas upp halvårsvis. Likaså en planering på vad som ska hända termin för termin så det blir lättare med planering för alla, som en aktivitetskalender.
- Nästa möte kommer med en dagordning.
- Nästa möte 2019-01-06 kl. 18.30
- Mötet avslutades.

Holsljunga 2018-11-05

Sekreterare

Ordförande

Justerare

.....
Emmeli Christiansen

Jan Svensson

Alöna Claesson